
 

 
 

 

اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : أ) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
١- الوحدة المناسبة لقیاس طول نملة ھي : 

كیلومتردمترجسنتمتربملمترأ

٢- التقدیر الأنسب لقیاس سعة قطارة ھو؟ 

١٠ كلمد١٠ جمج١ ملب١ لأ

٣- الوحدة الأنسب لقیاس لكتلة حبة بطیخ ھو: 

ملدكجمججمبلأ

٤- حجم المجسم المجاور یساوي :

١٢ وحدة مكعبة د١٠ وحدات مكعبةج٨ وحدات مكعبةب٦ وحدات مكعبةأ
٥- في الكیلو جرام الواحد یوجد ١٠٠٠ جرام، فما عدد الجرامات في ٥ كیلوجرام ؟ 

٥٠٠٠ جمد٥٠٠ جمج٥٠ جمب٥ جمأ

٦-  إذا كان عقرب الدقائق یشیر إلى الرقم ٧ فما عدد الدقائق التي یشیر إلیھا ؟  

٥٠ دقیقةد٣٥ دقیقةج١٥ دقیقةب١٠ دقائق أ

٧-  طول الاطار الخارجي لشكل ھو : 

السعة دالحجمجالمحیطبالمساحةأ

٨- الشكل الذي لھ ٧ أضلاع و٧ زوایا یسمى  :   

خماسيدسداسيجسباعيبثمانيأ

١

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الثالث ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 



 

 

٩- أي الأشكال التالیة لیس مضلعًا :   

دجبأ

١٠ - المجسم الذي لھ وجھان دائریان ھو : 

المخروطدالاسطوانةجالھرم بالمكعبأ

١١- عدد محاور التماثل في الشكل المجاور تساوي :   

٤د١ج٢ب٣أ

١٢- المضلع الذي لھ أربعة أضلاع وجمیع الأضلاع متساویة ھو  :   

دائرةدسداسي جمربعبمثلثأ

١٣ - یشیر مفتاح التمثیل الرموز إلى أن كل رمز        یمثل ٤ قصص ، عدد الرموز لتمثیل ١٢ قصة ھو؟    

٥د٤ج٣ب٢أ

١٤ - الكسر الذي یمثل الجزء المظلل ھو : 

دجبأ

١٥ - الكسر الذي یمثل الأجزاء المظللة في المجموعة المجاورة ھو:

دجبأ

+د=ج>ب<أ

١٧ - الجزء العلوي في الكسر یسمى : 

المفتاحدالعمودجالبسطبالمقامأ

نصفدثلثجثلاث أرباعبربعأ

١٦- الرمز الصحیح للمقارنة بین الكسرین       ھو :     

١٨ - یقرأ الكسر التالي  :

ب)  أجب عن ما يلي :  

 محیط المثلث =  …………………..            مساحة الجزء المظلل  = ……………………. 

٢



 

 

انتهت الأسئلة 
مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :  

السؤال الثاني :أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

١- نرمز للسنتمتر بالرمز ( سم ). 

٢- نستعمل الوحدات المكعبة لقیاس الحجم .

٣- الشكل المستوي لھ طول وعرض .

٤-  المضلع ھو شكل مستوي مفتوح. 

٥-  المجسم الذي لیس لھ أوجھ ولا أحرف ولارؤوس ھو المخروط  .

٦-  التمثیل بالاعمدة لایحتاج إلى تدریج .

ب) أحدد اسم ثم أصفھ المجسم التالي مستعملاً (عددالأوجة و عددالأحرف وعدد الرؤوس ) فیما یلي : 

اسم المجسم ……..……             عدد الأحرف ………… 
عدد الأوجھ ………..…             عدد الرؤوس ………… 

السؤال الثالث : أجب عما يلي :

أ) مستعملاً التمثیل المجاور،أجب عن ما یلي : 

١- ما عدد الطلاب الذین یفضلون عصیر التفاح ؟ 
 ..………………………………

٢- ما نكھة العصیر التي یفضلھا أكثر عدد من الطلاب ؟  
.………………………………

ب ) أصف احتمال كل مما یأتي وأكتب ( أكید، أو أكثر احتمالاً، أو أقل احتمالاً، أو مستحیل ): 

١- وقوف المؤشر عند ٤ ……………   ٣- وقوف المؤشر عند ٥ …………… 
٢- وقوف المؤشر عند ١ ……………   ٤- وقوف المؤشر عند ٤ أو ١أو ٣ ………. 

             

ج ) أكمل الجملة باستعمال النماذج لأحصل على كسرین متكافئین : 
                  

د ) ركض عبدالرحمن ٢ كلم یومیاً لمدة أسبوع وركض فؤاد ضعف المسافة التي ركضھا عبدالرحمن،  
فكم كیلومتر ركض عبدالرحمن وفؤاد معًا  ؟ 

……………………………………………………………………………………………………

٣


